

## Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil

Titlul Proiectului	Reparația scârilor din strada Ion Creangă 62 intersecție cu strada str. Vissarion Belinski 65 .
Obiectivul general al proiectului	Locuitorii municipiului Chișinău, persoane cu dizabilități, persoanele cu vârstă înaintată, mamicile cu cărucioare pentru copii, și alte categorii, care vor putea să se deplaseze mai ușor în prejma străzilor respective din sectorul Buiucani.
Obiective specifice ale proiectului	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Identificarea celor mai avariate porțiuni ale scării,</li> <li>2. Planificarea și efectuarea reparației scării,</li> <li>3. Elaborarea unui mecanism de monitorizare a implementării proiectului.</li> </ol>
Activități	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Crearea unui grup comun de lucru cu serviciile responsabile din cadrul Preturii pentru planificarea reparației</li> <li>2. Crearea unui grup de monitorizare compus din locatari, persoane cu dizabilități, părinți cu copii mici care vor supraveghea efectuarea la timp și calitativă a lucrărilor cu plasarea informației pe rețelele de socializare.</li> </ol>
Beneficiarii	Locatarii, persoane cu dizabilități, persoanele cu vârstă înaintată, mamicile cu cărucioare pentru copii, și alte categorii care utilizează scara de la intersecția străzilor Ion Creangă 62 și cu strada str. Vissarion Belinski 65 .
Durata proiectului <i>(data începerii și încheierii)</i>	01 iulie 2018 - 01 august 2018
Suma totală a Proiectului	98 250 lei
Suma solicitată de la Primărie	100 000 lei
Contribuția beneficiarului	-----

Categoria proiectului (mic/mare)	Proiectul mic, 102 semnături
----------------------------------	------------------------------

## Descrierea detaliată a proiectului

### Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

Locatarii blocurilor locative alăturate scării ce necesită reparație, cât și persoane cu dizabilități, persoanele cu vîrstă înaintată, mamicile cu cărucioare pentru copii, și alte categorii vor avea posibilitatea de a se deplasa mai ușor perimetrul străzilor străzilor Ion Creangă 62 și Vissarion Belinski 65 .

Datorită faptului că în blocurile locative adiacente scării de la intersecția străzilor Ion Creangă 62 și cu strada str. Vissarion Belinski 65 locuiesc persoane cu vîrstă înaintată apare și necesitatea amplasării balustradei ce va crea posibilitatea de deplasare a persoanelor respective în siguranță.

### Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

Proiectul propus se încadrează în domeniile prioritare de amenajare a teritoriului municipiului Chișinău și va facilita deplasarea ușoară și în siguranță a locuitorilor din preajmă.

### Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

Reparația acestei scări va crea un aspect mai frumos a străzilor adiacente și o imagine pozitivă obiectivelor și blocurilor locative adiacente.

## Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

- reparația scării ( treptele și pereții de sprijin)
- amenajarea pantei pentru deplasarea persoanelor cu dizabilități și a cărucioarelor pentru copii
- instalarea balustradei
- reparația pereților de la scară cu piatră de cosăuți
- amenajarea terenului adiacent scării cu pământ, iarbă și flori.

## Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

- Ședința de la fața locului cu locatarii blocurilor locative din preajmă, cu participarea reprezentanților Preturii Buiucani ( 25 de locatari și 3 reprezentanți ai Preturii)
- s-a discutat despre necesitatea reparației scării, care la moment este în proces de distrugere
- de rezultatele acestui proiect după implementare vor beneficia toți locatarii mun. Chișinău în măsură egală cât și bărbați atît și femei.

## Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

După finalizarea finanțării din bugetul civil mai mulți cetățeni și locatari vor avea acces pentru a se deplasa în siguranță pe scara respectivă și nu vor traversa strada prin locuri interzise și parcuri pentru transport.

**Buget**

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate	Nr unități	Total	Comentarii
1	Lucrări de betonare a pantei, beton	1000 lei/m <sup>3</sup>	10 m <sup>3</sup>	10 000 lei	
2	Lucrări de betonare a treptelor, beton	1000 lei/m <sup>3</sup>	10 m <sup>3</sup>	10 000 lei	
3	Lucrări de betonare a pereților de sprijin, beton	1000 lei/m <sup>3</sup>	20 m <sup>3</sup>	20 000 lei	
4	Reparația pereților la scară cu piatră de cosăuți	80 lei/m <sup>2</sup>	100 m <sup>2</sup>	8 000 lei	
5	Instalarea balustradei din aluminiu	1000 lei/m.l.	70 m.l.	7 000 lei	
6	Armatură pentru carcasă A-3, diametrul 10 mm	9 lei/m.l	250 m.l.	2 250 lei	
7	Amenajarea terenului adiacent	1000 lei t. pământ	10 tone	1000 lei	
8	Costul lucrărilor, utilaj, transport			40 000 lei	
<b>Total</b>				<b>98 250 lei</b>	

**Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă**

	Telefon mobil	Adresă de email	Alte
Vizitiu Maria			0 22 74 66 01
Scutelnic Veaceslav	060033715	veaceslav.scutelnic@rfc.md	